

武汉市洪山区防汛抗旱指挥部文件

洪汛〔2024〕6号

区防汛抗旱指挥部关于将防汛IV级应急响应提升至III级的通知

各街乡防汛抗旱指挥部，区防指各成员单位：

据预测，长江中下游干流城陵矶以下河段将面临全线超警的形势，7月1日22时长江汉口站已达警戒水位27.30米，预报还将持续上涨，我区防汛形势严峻，根据《武汉市洪山区2024年防汛抗旱应急预案》，经区防办会商研究，并报区防指常务副指挥长同意，区防指决定于7月1日22时将防汛IV级应急响应提升至III级。

在响应期间，请各街乡防指，区防指各成员单位要认真贯彻落实习近平总书记关于防汛抗旱工作重要指示精神，坚持人民至上、生命至上，树牢底线思维、极限思维。加强值

班值守和信息报送，密切关注雨水工情，加密监测预报预警，滚动会商分析研判，科学精准统筹调度，落实落细各项防范措施。重点加强历史险工险段巡查防守，预置抢险物料设备和专家队伍，做好中小河流洪水和山洪地质灾害、城乡内涝等防范应对工作及在建涉水工程安全度汛。严格落实预警叫应措施，提前组织危险区群众避险转移，严禁擅自返回，全力保障人民群众生命财产安全。

武汉市洪山区防汛抗旱指挥部

2024年7月1日

